y=ax>+3x+4

@D a>0 @ a<0 ®a=0 @ a+0 ® a=14




o
@)

3 &4y = 2 +x-a 9 IHZ7 A (3, 2) & Adohy &

1d, &4 a o] gt& F-steiet.

@5 @ 10 ® 15 @ 20 ® 25



3.

& 29O olAHES y = ax? O Do}y F Th

O] Al y = @' oA @ O G2

yl\

Ql 12



2 +1

1
2

@ y=-x? Q@ y=

®y=x2

—3x2+2

®y=

@ y=2x?



® y=2x*+4

-2(x—4)2

@y

O y=-2x>-4

®
y=-2x2+4

@ y=-2(x-2)?



— —(rb)P+c O TS

Ferow _5 Rk, y £0 Mo —4 i3 Halol £ T Aol

& Fajoler,



k)

ZEA
o= py
ol 7

11—

£ 4

rlo

y= 2229 THLE x5
2, yE0 B ¢uE

o} pq @l ke Fofolat.

I
od mlo

]_

o

3

[}

—

r

olt
)

(]




ojZFR gy =

O y=-2x2
1

@ y=—x?

—}%ﬂ:ﬂzﬂx%ﬂm
©) y:—%x2
® y*%x2

stof

EPRRE RS

Q y =242



-3x> + 18x 2y = a(x— p)? + ¢ o] EZ YEepd o,
Fa+p+q@Ad2?

@ 19 ® 21 @ 24 ® 27



g0l 2 F oot y = 20 o I nE
B olssto] s 24 4 Ql= s BF Al=W?
O y=-2x-4x-1 @ y=-2(x-1)?
1
®y= —§x2 +1



11.

o %

He

|0

[}

v

T

telll

O~
T
9

= 0O

Ct-

y=-3x>+6x+2+k 9 IHE7} x 3} Th}x] L=
ol HelE otofet



12, o5 Fy 7h x ofl wet ojakekql Aoz A9 A2?

Dy=x(x—1)-x2

© E4 xm 2 200m EE of 29 A7ty &

© & Ho] dol7t Z+Z xem, (5 - x)em § F AP O]
o] 9] g2 yem?

® Wol7F yem? Q1 A7t 9] @r 9] Zolxem , 0] 4xem

@ W59 dol7} xem ©| 2 FAH Y] A717F 30° ¢ FAfE S

go] yem?

® 09,0,6 ® ©,6,6 ® ©,6,8
@ 9,80 ® ©,,6



13. oAy = »* o T Yol A (3, o) 7t A= W, @ 9 H=
T-3tefzt.

b o=



14.

(a+1

1
O 3

a-1) &G 0, RE ¢ 2] 7]

®
Do | Ot

1
© -3



15. oAy = o Tz tiet b5 <B7]> 9 A% T &2 A

Mo

® 0,0 ©® 0,06 ONGNG)
@ 0,0 ® 6,6

tlo



oty =2x2 +4x+5 & A ZE x FZO| WFo=Z p U,y =
ko 2 g Uk Bao|BotA T Y y = 2x2 — 12x + 13 9] J1#jZ 7}
= p.q o Fe Fstolat



Ago] 24 y = 2x o] 9]

K
=

o)

y=x?-2ax+8 9] 17

shelat.

:[L

O
=

o, F4a 9 2



AT y = —x

dv}

20l O nE x Fo| WFer 4 vHF FH o5
Tzl x 9] go] S7FE Wy ©f F F7teke x o whe] WA
=7

@ x>-4 @ x<-4 @ x<4

@ x>4 ® x>-5



|25 y = %x2 —3x+1 9 I LA x 9] gho] Z71st ), y 9]

U= F715Hs x O WS Fo?

D x>1 @ x>2 ® x>3 @ x<2 ® x<1



20.

= =227 +dx+5+k O] T ZT} x 3} F ol A] Thtr]

W9

® k>-5



1
21, y= - x+1 0] Ak AREL?

@ A1, 2 AHEH @ A 3, 4 AFEH
@ A1, 2, 3AEH @ A1, 2, 4 AHEH

® A1, 2 3 4 AEH



Bt

oy oo
o

a4

A’

o
C

y=x?+2x-3 9 Jdefzo|rt o] ZEHM x Fi9]
g2t otal, y 30 WS B 2t & o, AABC 2] Ho|=?
yl\
A ol /C il
B
@ 6 ® 8 @ 10 ® 12



23. AX§4y = ax + b 9 T} ot TFT} 2L uf, o] s
y=ax’+b o] JHLE H2 A7

L

@
y
7%
©) @
,y|
O T

T~



stofet,

:,7_

[e) =
= 5

(k, 6) = A|Act, o] wff, A==k o] 3k



yl
N

3

@
Y
O T
®
Y
0
T
®
y

}_

]
e



ojZF et y = 2x% — 8x + 2 O] L mof it AT F & A BT
1= (B 270)

® Haolsstd y = 2x* + 1 9] I L} 3] Aol



y
A5t

+q & gr= Fskei=th



28. F LdAFFy =ax+c, y = bx+c 9 AHZIF v = o,
O]i]—@'—)l\— y=ax — bx—-—c 9/] la%:‘zi ;ﬂ%}éﬂ- 7/_1%?

’yl\
y=bx+c | y=aztc




Hol& Fotd?

@ 10 ® 12 @ 14 ® 16

@ 8



30. o|ARtE y = ax® + bx—c 9 A7t o
RS, y = cxl+bx+a 9 1FHEEY \

=

Y

@ @
Yy Y
6] T
O T
® @
Y Y
(O)F \|\/ z
®
Y




fx) oA fx) = =22 +2x+1 L ®, £(2) + f(-1) 9



32.

OIS y = 3 of i dgelet.

@ FRH] HEE (0, 0) o]k
@ ol#l® E23t 8 mTo|c},
® y=-3x2 Bt} Zo] yr}.

@ y&g &0 Fitt

® y=-3x2 T x & thF o},




